



Житель Плесецкого района признан виновным в покушении на убийство местного жителя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно привлекавшемуся к уголовной ответственности 31-летнему жителю поселка Савинский. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что 5 июля 2022 года вечером у магазина в поселке Савинский осужденный на почве личных неприязненных отношений к 28-летнему знакомому причинил тому не менее трех ножевых ранений в грудь и спину. Благодаря активному сопротивлению, вмешательству очевидцев преступления и своевременно оказанной медицинской помощи, потерпевший остался жив.

На стадии предварительного следствия обвиняемый пояснил следователю, что ранее с потерпевшим отбывал наказание в местах лишения свободы. В июне 2022 года между ними произошла ссора, так как они придерживались разного мнения по поводу занимаемой иерархии в колонии, которая закончилась дракой и его разбитым телефоном. Во время встречи на улице они продолжили выяснять отношения, и в порыве гнева он ударил оппонента рукой.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Приговором Плесецкого районного суда Архангельской области ему назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима. Также суд взыскал с него 150 тысяч рублей в счет компенсации морального вреда, причинённого преступлением потерпевшему.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1759585>